
 

 

Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Barbara Fuchs BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN

vom 08.02.2019

- mit Drucklegung -

Verteilung der Ausbildungsplätze nach Betriebsarten in Bayern

Ich frage die Staatsregierung:

 

1.1.Wie viele bayerische Unternehmen lassen sich als Großbetriebe definieren?

1.2.Wie viele dieser Betriebe bieten die Möglichkeit einer Ausbildung an (in Prozent und in
absoluten Zahlen)?

1.3.Wie viele dieser Betriebe bilden tatsächlich aus (in Prozent und in absoluten Zahlen)?

 

2.1. Wie viele bayerische Unternehmen lassen sich als KMU bzw. kleine und mittlere
Unternehmen definieren?

2.2.Wie viele dieser Betriebe bieten die Möglichkeit einer Ausbildung an (in Prozent und in
absoluten Zahlen)?

2.3.Wie viele dieser Betriebe bilden tatsächlich aus (in Prozent und in absoluten Zahlen)?

 

3.1.Wie hoch ist die Anzahl der Kleinstunternehmer (=Betriebe mit weniger als 10 Mitarbeiter) in
Bayern?

3.2.Wie viele Auszubildende beschäftigen diese Betriebe (in Prozent und in absoluten Zahlen)?

3.3. Wie viele Auszubildende haben in diesen Betrieben ihre Ausbildung vorzeitig abgebrochen
(ohne Abschluss)?
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4.1. Wie viele Auszubildende gab es jeweils in den Jahren 2015 bis 2018 im Freistaat Bayern
(aufgeschlüsselt nach den einzelnen Jahren)?

4.2.Wie groß ist der Anteil der Auszubildenden in KMU bzw. kleinere und mittlere Unternehmen?

4.3.Wie groß ist der Anteil der Auszubildenden in Großbetrieben?

 

5.1. Wie verteilen sich die vorzeitigen Ausbildungsauflösungen/ Ausbildungsabbrüche auf die
KMU´s (bzw. kleiner und mittlere Unternehmen) und die Großbetriebe?

 

6.1. Wie viele Ausbildungsplätze sind im Freistaat Bayern in den Jahren 2015-2018 unbesetzt
geblieben (aufgeschlüsselt nach den einzelnen Jahren?)

6.2. Wie viele Ausbildungsplätze sind in Großbetrieben unbesetzt geblieben?

6.3. Wie viele Ausbildungsplätze sind in KMU bzw. kleineren und mittleren Unternehmen
unbesetzt geblieben?
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